

REPUBLICA DE COLOMBIA - RAMA JUDICIAL DEL PODER PÚBLICO



Juzgado Municipal - Promiscuo 001 Regidor

De Lunes, 13 De Marzo De 2023 Estado No.

FIJACIÓN DE ESTADOS							
Radicación	Clase	Demandante	Demandado	Fecha Auto	Auto / Anotación		
13580408900120210000700	Ejecutivos De Menor Y Minima Cuantia	Cooperativa Humana De Aporte Y Credito Coophumana	Leony Garavit Mojica	09/03/2023	Auto Ordena Seguir Adelante Ejecucion		
13580408900120200001200	Ejecutivos De Menor Y Minima Cuantia	Banco Agrario De Colombia	Dubis Maria Mojica Mendoza	08/03/2023	Auto Decreta		
13580408900120190001300	Ejecutivos De Menor Y Minima Cuantia	Banco Agrario De Colombia	Margarita Escandon Seija	09/03/2023	Auto Concede Termino		
13580408900120200000500	Ejecutivos De Menor Y Minima Cuantia	Banco Agrario De Colombia Sa	Cristian Andres Arrieta Padilla	10/03/2023	Auto Decreta		
13580408900120230001500	Ejecutivos De Menor Y Minima Cuantia	Jesus Emilio Velasqez Gil	Yadismery Campo Carpio	09/03/2023	Auto Inadmite - Auto No Avoca		

Número de Registros:

6

En la fecha lunes, 13 de marzo de 2023, se fija el presente estado por el término legal, al iniciar la jornada legal establecida para el despacho judicial y se desfija en la misma fecha al terminar la jornada laboral del despacho.

Generado de forma automática por Justicia XXI.

KETTY MARIA GUTIERREZ LORA

Secretaría

Código de Verificación

91c469c8-84e2-40f9-bce1-85702518df0c



REPUBLICA DE COLOMBIA - RAMA JUDICIAL DEL PODER PÚBLICO



Juzgado Municipal - Promiscuo 001 Regidor

Estado No. 8 De Lunes, 13 De Marzo De 2023

FIJACIÓN DE ESTADOS								
Radicación	Clase	Demandante	Demandado	Fecha Auto	Auto / Anotación			
13580408900120170003100	Procesos Ejecutivos	3	Luis Roberto Leon Florez, Rosmira Elles Mejia	09/03/2023	Auto Fija Fecha			

Número de Registros:

En la fecha lunes, 13 de marzo de 2023, se fija el presente estado por el término legal, al iniciar la jornada legal establecida para el despacho judicial y se desfija en la misma fecha al terminar la jornada laboral del despacho.

Generado de forma automática por Justicia XXI.

KETTY MARIA GUTIERREZ LORA

Secretaría

Código de Verificación

91c469c8-84e2-40f9-bce1-85702518df0c